
8590

У МАГАТЕ пояснили, де тепер
збагачений уран Ірану
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  8 травня 2026, 08:16

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Комплекс ядерного об'єкта Натанз та навколишньої інфраструктури в провінції Ісфахан

Міжнародне агентство з атомної енергії фактично
втратило фізичний доступ до об'єктів, визнав його
гендиректор Рафаель Гроссі.
Більшість запасів збагаченого урану Ірану скоріше за все все ще на
території ядерного комплексу в місті Ісфахан. Про це повідомляє
ізраїльське видання The Jerusalem Post.

За словами гендиректора МАГАТЕ Рафаеля Гроссі, ситуація стосовно
іранської ядерної програми є критичною. Ядерний центр в Ісфахані
серйозно постраждав під час червневої 12-денної війни з Ізраїлем. Також
комплекс атакували в межах операцій Ревучий лев та Епічна лють з боку
США.

МАГАТЕ намагається відстежити долю небезпечних матеріалів за
допомогою космосу. Супутникові знімки сьогодні є єдиним джерелом
інформації.

Розвідка зафіксувала активність безпосередньо перед початком
масштабних бойових дій 9 червня 2025 року.

Супутники компанії Airbus помітили вантажівку на території центру, яка
перевозила 18 синіх контейнерів.

Фахівці вважають, що всередині був високозбагачений уран. Спецслужби
та МАГАТЕ припускають, що цей вантаж нікуди не вивозили. Контейнери,
найімовірніше, залишилися під завалами або в підземних сховищах
комплексу.

Міжнародне агентство з атомної енергії фактично втратило фізичний
доступ до об'єктів. Тегеран повністю ігнорує зобов'язання, адже згідно з
Договором про нерозповсюдження ядерної зброї, інспектори мають бути на
місці.
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"Ми не змогли провести інспекцію чи спростувати, що матеріал там є, і що
пломби МАГАТЕ, залишаються там. Я маю надію, що ми зможемо це
зробити, тому те, що я вам кажу, - це наша найкраща оцінка", - сказав
Гроссі.

Нагадаємо, 1 травня Тегеран висунув нову пропозицію, яка може стати
основою для перезапуску діалогу зі Сполученими Штатами щодо
припинення конфлікту. Іран сигналізує про готовність включити в
переговорний порядок денний питання своєї ядерної програми в обмін на
зняття санкцій з боку США.

Розвідка США не бачить значних збитків ядерній програмі Ірану -
ЗМІ

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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